

2013-02-06 КАНДИДАТУРА НА ПОСТ МЭРА ВОРОНЕЖА ОПРЕДЕЛЕНА

На заседании бюро Воронежского обкома КПРФ 4 февраля был рассмотрен вопрос о выборах мэра г.Воронежа. Напомним, на должность главы города, выборы которого состоятся 8 сентября 2013 года, от КПРФ ранее было предложено и рассмотрено несколько кандидатур. В итоге обсуждения бюро обкома подавляющим большинством голосов предложило и поддержало на эту важную позицию кандидатуру коммуниста **Константина Григорьевича Ашифина**, депутата фракции КПРФ, зам. председателя комитета по бюджету и налогам Областной думы.

Окончательное утверждение и выдвижение кандидатуры на пост главы областного центра состоится на Конференции Воронежского областного отделения КПРФ.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ